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OEMA 1°
A. 'Eotw pia ocuvaptnon f opiouévn oto A. Av n f eival cuvexig oto A kai f'(x)=0 yia kabe

eowTePIKG onueio Tou A 10TE atrodeigTe OTI N f cival oTaBepr) oe dAo 10 didoTnua A.
Movadeg 10

B. Ti1 AéyeTal onpeio KAPTAG YPA@IKAG TTapdoTaong ouvdptnong f
Movadeg 5

-

. F'pawTe oTO TETPAdIO CAG AV Ol TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival aAnBeic rj weudeic

1. Av lim f(x)=0 16T1€ TO lim i=+oo
x—0" x—0" f(X)
Movdadeg 2
2. Av lim 7#Z = OUMTTEPQIVOUNE OTI TO X — F00
X—)Xo Z
Movdadeg 2
B
3. Av nf eival ouvexng oTo [a,B] Kai Ifz(x)dx =0 107¢ f(X)=0 Y10 KGO X € [, B]
Movadeg 2

4. Av f(x) eivar dptia kal TrTapaywyioiun oto R 101 N Cf £x€1 TOUAGYXIOTOV Pia opIlovTia
EQPATITOUEVN

Movadeg 2
B
5. Av nf gival ouvexng oto R kal I(fz(x)+1)dx =0T16TE O=P.
Movadeg 2
OEMA 2°
2] 0
AiveTal n mapaywyioiyn ocuvaptnon f :[0,+w) >R ue f(x)={);( nx. X >O
, X=
a. Na deigete 611 k=0 ka1 va Bpeite TNV €€icwaon TNG EQaTTopévng oTNV YPAQIKA TTapdoTacn
NG ouvdpTtnong oto onueio TG O(0,0).
Movdadeg 8
B. Na PEAETAOETE TNV OUVAPTNON WG TTIPOG TNV POvVOoTovia Kal va PPEiTe Ta TOTTIKA TNG
akpOTaTA.
Movdadeg 8

Y. Na Bpeite To TTARBOG Twv pIwv NG e€icwaong f(x)=p, yia TIG DIAPOPES TIUEG
TOU TTPAyUaTIKOU apiBuou p .
Movdadeg 9



OEMA 3°

‘EoTtw ouvdptnon f:(0,+ o ) >R pe f'(x) = x+1 yia kKaBe x>0 pe f(1)=0 ka1 ouvexng
X

ouvaptnon g: R >R worte g°(x)+3g(x) = X Pe GUVOAO TIHWV TO R.
i) Acigre o1 f(X)=Inx
i) Aci€te 6T N g sival yvnoiwg avgouoa, eivar 1-1 kai va Bpedein g
ii)Na d¢i¢ete 611 g(X)>0 yia x>0
Iv) Na BpeBei 1o eppaddv petagu Tng Cg, y'y, w=0,p=1
Movadeg 7,7,3,8

OEMA 4°
A. Av f duo @opéc Tapaywyiolun oto R wote  e'™ +Inf(x) —x =e* + X yia KABe X
Tpaypatikd, 1) va Ppeite Tnv povotovia tng  f 10 f(0) ki TO f'(0) Kal 1) av

X+1

(& +1+ 2nuyovvy)
f(x)e"™+1

f(X)dx =2 va d¢igeTe oTI N f £x€l éva TOUAGXIOTOV TTIBAVO ONUEIO KAUTTAG
0

Movadeg 5,5
B. Av f OUuVEXAS oTO Tedio opIouOoU ™G [0,1] ouvapTnon ME

1 1 1
Ifz(x)dx+IIn2(1+eX)dx§Zj'ln(1+e*)f(x)dx 1) Oei€te om f(x)=In(l+e*) n) dei€te 6T n f giva
0 0 0

KUPTA Kal va Bpeite TNV e@atrtopévn TNG oT1o onueio Tng (0,f(0)) m)deigte 611 av E 1o euBaddv
TOU Xwpiou petagu Cf, x'X, Y’y kal x=1 161¢ E > In(Z%)
Movadeg 5,5,5

KAOE EIITYXIA




